

今日潍坊

## 时政

# 潍坊新添41个省级乡村景点

两单位获五星级山东省好客人家农家乐称号

本报12月19日讯(记者 孙翔)

通讯员 张勇)19日,记者从潍坊市旅游局了解到,潍坊新添41个省级乡村旅游项目,其中有8个山东省旅游强乡镇、8家山东省工农业旅游示范点、4个山东省旅游特色村和21家首批山东省好客人家农家乐。

今年8至11月,省旅游局分期分批对山东省旅游强乡镇、山

东省工农业旅游示范点、山东省旅游特色村和首批山东省好客人家农家乐等申报单位进行了检查验收,并于近日公布结果。

潍城区望留街道办事处、诸城市龙都街道办事处、寿光市圣城街道办事处、寿光市侯镇、安丘市柘山镇、昌邑市龙池镇、昌乐县城关街道办事处、临朐县五井镇8个镇(街道办事处)被命名

为山东省旅游强乡镇。

诸城市山东惠发食品有限公司、寿光市山东齐民思酒业有限公司2家单位被命名为山东省工业旅游示范点,潍城区潍坊花卉大世界、潍城区潍坊市回归自然园、高密市醴泉街道办事处李村现代农业旅游观光示范园、昌邑市饮马镇山阳村百年梨园、昌邑市卜庄镇大陆村、昌邑市博陆山

生态旅游区6家单位被命名为山东省农业旅游示范点。

安丘市石埠子镇南王庄村、高密市夏庄镇东李家村、昌邑市卜庄镇大陆村、临朐县城关街道办事处谭马村4个村被命名为山东省旅游特色村。

潍城区潍坊大洋会所、诸城市福满园石磨豆腐工坊2家单位被命名为首批五星级山东省好客

人家农家乐;潍城区青山庄园、寒亭区杨家埠民俗农家乐等6家单位被命名为首批四星级山东省好客人家农家乐;潍城区圣恒庄园等9家单位被命名为首批三星级山东省好客人家农家乐;坊子区李家水坡农家饭店等4家单位被命名为二星级山东省好客人家农家乐。



## 风筝文化展开幕

16日,潍坊风筝文化展在山东交通职业学院正式开展。上百件图片、实物参展,现场展出的有龙头蜈蚣风筝、杨家埠年画等,引来不少学生驻足观赏。

本报记者 孙翔 摄影报道

## 保税区红酒企业已达10余家

年进口40多万瓶,货值5000多万元

本报12月19日讯(记者 秦国玲)

19日,记者从潍坊综合保税区管委会获悉,从首批进口酒顺利通关至今,已经有山东凯瑟王经贸有限公司、山东欧美亚国际葡萄酒有限公司等10余家进口商进入保税区,年进口40多瓶,货值5000多万元。接下来,还将有品牌箱包、国外小食品等国外产品进区经营。

17日,潍坊综合保税区在保利大酒店举行了凯瑟王红酒品鉴会,来自全国各地的相关人士及潍坊市民一起免费品尝了来自法国的葡萄酒,据悉,这批酒是利用保税区境内关外的保税、免税等政策,直接

从法国到港的原装葡萄酒。

从2010年4月1日,第一批进口酒顺利通关至今,已经有山东凯瑟王经贸有限公司、山东欧美亚国际葡萄酒有限公司等10余家进口商进入保税区,原瓶原装进口法国、澳大利亚、西班牙、意大利、匈牙利、美国、智利、日本等10余个国家的干红干白、日本清酒、西班牙橄榄油、巧克力等商品,品种达20多个,有法国凯瑟王至尊、约翰米歇尔等50多个品牌系列,年进口40多瓶,货值5000多万元。接下来,还将有品牌箱包、国外小食品等国外产品进区经营。

据潍坊综合保税区管委会有关负责人介绍:“综合保税区成立以来,原来红酒需要从宁波等南方城市进口,仓储费用高,红酒从国外离港后,在海上就需要一两个月的时间,再加上入关检验的时间,需要近两个月才能运到潍坊。”

目前,不仅国内很多贸易公司前来注册,西班牙、澳大利亚、加拿大、法国等客商也已进驻潍坊综合保税区,开始从事国际贸易业务。潍坊综合保税区管委会也正在着手建设特色商品交易定价交易中心,吸引更多国外洋酒品牌企业入驻。

原来的这批资产,而是把这些资产放到奎文区设置的“公物仓”中。上缴的资产如果有利用价值,那么会循环再利用。另外,没有利用价值的物品将送到拍卖行进行拍卖。

记者从《奎文区政府公物仓资产管理暂行办法》中看到,行政事业单位处置国有资产,凡单件原值在1000元以上或者单件价值达不到固定资产标准但批量价值在1万元以上的,均应上缴公物仓。行政事业单位更新置换出来的能够正常使用的旧资产,应在购到新资产后的5个工作日内将旧资产上缴公物仓。

## 今年投入食品安全保障经费近1300万元

本报12月19日讯(记者 韩杰杰 通讯员 聂涛)

19日,记者从潍坊市财政局获悉,为把好消费者“入口关”,今年潍坊投入食品安全保障经费近1300万元,今后还将探索建立食品安全专项奖励制度,动员社会力量参与打击违法行为。

据了解,潍坊12365质监热线今年上半年共受理有效业务569起,关于食品安全问题的案件举报量达到了109件,位居举报之首。这说明食品安全问题被越来越多的消费者关注。

潍坊财政部门安排专项资金,由市食安办根据成员单位职责分工进行分

配,统筹用于生产、流通、餐饮服务等环节食品安全抽检以及综合协作工作开展。同时在部门预算中安排项目资金,专项用于预算部门支持实施食品药品放心工程、食品药品专项整治等工作。据悉,今年财政部门加大经费投入,共投入食品安全保障经费近1300万元,其中市级财政投入约750万元。

潍坊市财政局工作人员介绍,下一步,全市各级财政部门还将探索建立食品安全专项奖励制度,计划从罚没资金中抽取部分对举报人进行奖励,以动员全社会力量严厉打击危害食品安全的违法违规行为。

## 老人吸氧好处多

步入老年后,人体的生理功能退化,造成组织,尤其是脑部和心脏的供血供氧不足,长期缺氧会引起多种疾病。海氧之家制氧机采用中国海尔和美国亚太公司尖端技术,该机具有以下优点:①不加盐不加水,按电即出氧气;②安全无副作用,30%~90%浓度一键调节;③可释放对人体健康长寿、净化空气的负离子;④体积小、重量轻、无噪音。

专家建议:海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造,所产氧气活性好,易吸收,每天早晚各使用15~30分钟,可保证全天的血氧供应,有效预防和治疗多种老年疾病,降低中风等心脑血管疾病的发病率。

**健康迎新年,海氧送好礼!**

- ①购买海氧之家制氧机赠千元大礼包!
- ②老款机型不论新旧好坏,折价换购最新产品!最高折价2000元!
- ③推出限量特价机,先到先得!



从海尔到海氧之家  
我们一直在领先

**告别 失眠抑郁症**

轻者2-3天,重者3-5天即可见效,一至三个疗程达到康复目的。欢迎久治不愈或愈后复发失去治疗信心的患者前来就诊。

**20年金牌专科 真情服务患者**

潍坊长安医院失眠、抑郁症特色诊疗专科有着20年的科研成果,省内享有很高的盛誉。由著名睡眠障碍医学首席专家王主任为首的专家组充分发挥传统中医优势,总结8万多例患者的成功治疗经验,并研制出全新的“中医绿色平衡疗法”规范、有效的科学治疗,解除长期对安定类药物依赖性、成瘾性及毒副作用,起到神经由异常兴奋转入抑制,进入正常生理睡眠而达到康复目的。该疗法深受患者及医学界高度赞扬。对失眠、入睡困难、多梦易醒、早醒、烦躁焦虑、心慌耳鸣、情绪低落、精神恍惚、行为异常,特别对失眠症、焦虑症、强迫症、神经衰弱、心脏性、胃肠性神经症,植物神经功能紊乱,神经性头痛、更年期综合症、神经官能症、精神障碍等各原因引起的顽固性失眠症,疗效显著,疗程短、康复率高,不易复发等特点,无任何毒副作用的神奇功效。

地址:东风东街288号(原八一宾馆) 青州路与东风街交叉口路南 咨询热线:0536-8233737

**中医绿色疗法 20周年**

一次告别10年病症

失眠 抑郁症

精神障碍专业权威机构

潍坊长安医院

Experts guide直至 康复

Development the treatment process until you recovered